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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº35/2016 
ATA DA 35a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 16 de NOVEMBRO 2016. Aos dezesseis dias do mês de 
novembro do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezenove horas, realizou-se 
a trigésima quinta (35a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da 
Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do 
Vereador João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da 
Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos 
Santos (PMDB), Ronilto Roldão Selau (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata 
da trigésima quarta (34a) Sessão Ordinária, realizada em 07 de novembro de dois 
mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida- Nada 
Consta. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Nada consta. Projetos 
de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):Nada consta.Expedientes: 
Vereadora: Cloreci Ramos Matos (PSDB), iniciou cumprimentando a todos os 
presentes, e falou quanto a sua preocupação, que por ocasião de algumas visitas 
que havia feito a algumas comunidades e famílias, disse então que sabe que a 
saúde vem desempenhando o seu papel, mas segundo ela é incrível a situação 
em que se encontra algumas comunidades do interior em relação ao mosquito 
borrachudo, disse que também sabe que o meio ambiente está prejudicado e que 
as pessoas estão contribuindo bastante para isso, porém para ela se tem que 
falar com os responsáveis da vigilância sanitária, pois segundo ela algumas 
pessoas não estão colocando o tratamento na água que serve para prevenir 
contra o mosquito borrachudo, e para se terminar com esse mosquito, precisa se 
ver quem então de fato pode fazer esse serviço na comunidade, para o 
tratamento funcionar corretamente, disse que essa situação é preocupante e que 
é preciso verificar isso, e que a população precisa cooperar também. Reforçou o 
convite para os vereadores escreverem as suas historias e que ela estava 
passando nas famílias que ainda não contribuíram, mas que o seu espaço de 
tempo era curto e que infelizmente ela não tinha um tempo especifico para parar e 
ajudar a cada família a organizar a sua historia, disse que vai ser um livro de 
grande ajuda para as escolas e quanto mais informações ele tiver melhor vai ficar, 
disse que isso era a historia do município e que ira servir para as futuras 
gerações. Convidou para o dia vinte e cinco, que vai contar com uma 
programação bem elaborada e que será o ponto de largada para depois ser 
efetivado o livro, que será uma continuação do primeiro, disse que gostaria muito 
da presença de todos. Falou que quanto mais contribuições de pessoas com 
historias, melhor e que se alguém tivesse alguma pessoa para indicar e que 
contribuísse com a historia, ela havia elaborado um questionário, com perguntas 
para facilitar e que ficaria feliz de entregar para quem tivesse interesse, falou que 
já entregou esse questionário as entidades do município para que também 
ficassem com o registro no livro, pois também fazem parte da historia do 
município, disse que já conseguiu vários registros importantes e que a 
colaboração de todos é muito importante, assim finalizou. Ordem do Dia: -
Indicação nº005/2016, de autoria da vereadora Cloreci Ramos Matos que solicita 
que seja encaminhado ofício ao gerente da CEEE Regional, para que seja feito 
projeto para a troca dos postes de madeira para Concreto, que liga a Rede Geral 
Sede a Roça da Estância. Aprovado por unanimidade.-Projeto de Lei 
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nº032/2016, de autoria do Poder Executivo que “CRIA O SISTEMA MUNICIPAL 
DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA/RS”. Aprovado por unanimidade.-
Projeto de Lei nº033/2016, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A ALTERAR O ARTIGO 3º DA LEI MUNICIPAL 348/2004 E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. Explicação pessoal: 
Vereador: Fabio schardosim Brocca, iniciou cumprimentando a todos os 
presentes, em especial ao Senhor Felipe que se fazia presente e que era o atual 
zelador do ginásio municipal de esportes, e disse que ele faz um excelente 
trabalho no local, assim o parabenizou. Falou que estava fazendo o uso da 
tribuna na explicação pessoal para falar sobre um evento que aconteceu no último 
fim de semana, que foi uma corrida de aventura no município, e que foi um evento 
teste, desenvolvido por uma equipe de Canoas e pela Confederação Gaúcha de 
Corrida de Aventura, salientou que essa corrida já havia sido tentado fazer em 
dois mil e treze, mas que não haviam conseguido, mas que agora eles se 
disponibilizaram a fazer esse evento teste e isso servirá para que em dois mil e 
dezessete o município possa realizar uma etapa da corrida, disse que ocorreu 
tudo certo, e que ele em nome dos organizadores gostaria de agradecer a todos 
que colaboraram para que o evento acontecesse. Falou ainda que a corrida teve 
quase doze horas de duração, passou por quase todos os pontos turísticos do 
município, teve mais de cinquenta equipes participantes e que ficou o legado da 
corrida para o município, divulgou o turismo, e que as pessoas gostaram muito do 
potencial que tem a região e que para o ano que vem eles querem ou durante a 
festa da natureza ou da festa da banana incluírem uma etapa da corrida de 
aventura e assim finalizou. Vereador: Ricardo dos Santos (PMDB), iniciou 
cumprimentando a todos e disse que gostaria de reforçar o convite para a 
audiência publica, sobre o zoneamento e a virose do maracujá, que acontecerá 
no dia vinte e um de novembro, a partir das treze e trinta, e pediu para que os 
vereadores ajudassem a divulgar essa reunião para todos os interessados, assim 
finalizou. Comunicados: O vereador Ronilto convidou a todos para a novena na 
comunidade do Alto Rio de Dentro, que acontecerá no próximo sábado, não 
havendo mais nenhum recado o presidente encerrou a 
sessão.__________________________________________________________ 
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